



**CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM
ESTADO DE SÃO PAULO**

REFERÊNCIA – Pedido de Esclarecimento ao Edital do Pregão Eletrônico nº. 010/2017 cujo objeto é a Aquisição de Equipamentos, Componentes e Periféricos de Informática.

À

TECZAP COMERCIO E DISTRIBUICAO LTDA. - EPP.

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº01 AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 010/2017

Considerando o Pedido de Esclarecimento da empresa TECZAP, o pregoeiro do certame apresenta a resposta, como segue:

1. “certidão negativa de falência ou recuperação judicial expedida pelo distribuidor da sede da pessoa jurídica”

Desde 2014 o TJMG emite certidão cível pela internet mais abrangente que a emitida pelo fórum da comarca, conforme consulta feita no TJMG, podendo ser visto no link abaixo

http://www.teczap.com.br/uploads/7/6/8/4/7684989/certid%C3%A3o_negativa_de_fal%C3%Aancia.pdf

Sendo assim será aceito Certidão Negativa Cível para a sede da pessoa jurídica, extraída pelo site do TJMG, por ser mais abrangente e incluir Falência, Recuperação Judicial e Concordata?

RESPOSTA: A certidão negativa de falência e recuperação judicial, prevista no item 11.1.4.1 do Edital, poderá ser emitida pelos sites dos Tribunais de Justiça



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM
ESTADO DE SÃO PAULO

que disponibilizam esse serviço, sendo sua validade reconhecida na apresentação dos documentos de habilitação e após a devida consulta da autenticidade pelo site emissor.

2. Termo de referencia exige:

Gabinete tipo rack padrão 19 polegadas com altura de 1U.

Sabendo-se que em servidores 2U o espaço para circulação do ar e ventilação é maior, serão aceitos servidores com tamanho 2U. Nosso entendimento está correto?

RESPOSTA: Não serão aceitos servidores com altura superior a 1U. Essa exigência esta relacionada a questões de acomodação no Rack onde será instalado o servidor.

3. Termo de referencia exige Processador Intel Core i3 6100 para o item 1.

Sabendo-se que a lei de licitações impede indicação de marca e modelo, sendo assim para uma maior participação de licitantes e seguindo o Princípio da economicidade, entendemos que será aceito modelo, marca soquete, cache, FSB de processadores desde que sejam iguais ou superiores as indicadas. Entende-se equivalente ou superior processador com pontuação superior ao exigido no edital pelo conceituado site http://www.cpubenchmark.net/high_end_cpus.html. Nosso entendimento está correto?

RESPOSTA: Esse questionamento refere-se à marca e modelo do processador previsto nas especificações do item 11 – MICROCOMPUTADOR. O modelo correto conforme especificação é o Processador Intel® Core™ 7ª geração i3-7100U (2.4 GHz, Cache de 3MB). As especificações dos itens previstos na licitação estão descritas como “MINIMAS”, ou seja, produtos com características equivalentes ou superiores serão aceitos na apresentação da proposta do licitante e no ato do fornecimento, sendo recusados aqueles com características inferiores.



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM
ESTADO DE SÃO PAULO

4. Termo de referência exige algumas marcas e modelos para o item 1; como exemplos citados abaixo:

- PLACA DE REDE WIRELESS;

- PLACA MAE ASUS;

Sabendo-se que a lei de licitações impede indicação de marca e modelo de produtos, sendo assim para uma maior participação de licitantes e seguindo o Princípio da economicidade, entendemos que todas as indicações de marca são apenas uma referência sendo aceito outras marcas e modelos dos componentes, desde que sejam iguais ou superiores as indicadas. Nosso entendimento está correto?

RESPOSTA: O presente questionamento não foi suficientemente claro para formulação de resposta.

5. PRAZO E LOCAL DE ENTREGA

“A entrega do objeto solicitado será em até 15 (quinze) dias após a assinatura do contrato,..”

Neste sentido, ressaltamos que os equipamentos licitados não são produtos “padrão de mercado” que seriam encontrados previamente disponíveis nos estoques dos fabricantes; pelo contrário, trata-se de equipamentos específicos, fabricados conforme demanda e especificação do cliente. O processo de fabricação compreende as etapas de aquisição de matéria prima, planejamento da produção, a produção propriamente dita, testes de produção e controle de qualidade, faturamento e transporte, cujos prazos somados resultam, em média, em 45 (quarenta e cinco) dias desde o recebimento do pedido até a entrega ao cliente, prazo este incompatível com o prazo máximo de entrega estabelecido em Edital. Se o fornecedor possuísse todos os insumos em fábrica no momento do recebimento do pedido seria possível realizar a entrega dos equipamentos em 15 (quinze) dias contados, contudo, diante disto, se torna totalmente inviável e arriscado para o fornecedor manter insumos em estoque.



**CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM
ESTADO DE SÃO PAULO**

Por todo o exposto, e para garantir a economicidade do certame, permitindo a participação de um maior número de fornecedores, solicitamos que o prazo máximo de entrega seja confirmado e estabelecido em 30 (trinta) dias.

RESPOSTA: Anexo I – Termo de Referência especifica em seu item 4.1 e subitem 4.1.1, conforme transcrito abaixo:

“4.1. - O fornecimento será efetuado em remessa única com prazo de entrega não superior a 30 (trinta) dias corridos, contados da data de recebimento pela Contratada da Autorização para fornecimento do objeto.

4.1.1 - Os prazos de entregas definidos no subitem anterior poderão ser prorrogados por mais 15 (quinze) dias corridos, se devidamente justificado e aceito pela CONTRATANTE. ”

6. Sistema operacional Microsoft WINDOWS 10 PRO 64 bits ou superior, em português do Brasil; O sistema deve ser devidamente instalado e deve ser fornecida mídia para futura reinstalação padrão de fábrica; A mídia poderá ser por lote de compra. Drivers disponibilizados em CD/DVD ou disponíveis no site do fabricante

Poderá ser fornecido SISTEMA OPERACIONAL WINDOWS 10 PRO, versão para teste. Está correto nosso entendimento?

RESPOSTA: Deverá ser fornecido Sistema Operacional Microsoft Windows 10 pro, 32 / 64 bits, idioma português, sem mídia física, apenas o número de série para ativação conforme licenciamento ESD, sendo necessário Download no site da Microsoft.

Itanhaém, 31 de outubro de 2017.

**Allan Bellucci
Pregoeiro**